



В стране уже более двух недель идет массовая вакцинация от коронавируса

## ПРОФМАСТЕРСТВО

# Образование на попечении

Первый совместный Попечительский совет корпоративных учебно-исследовательских центров (КУИЦ) «ЕвроСибЭнерго — ИрНИТУ», Братского госуниверситета и Иркутского энергоколледжа прошел в Иркутске.

Модератором выступил директор КУИЦ «ЕвроСибЭнерго — ИрНИТУ» Николай Потороченко. На заседании присутствовали руководители предприятий Еп+. По видеосвязи подключились представители попечительского совета из Братска, в том числе ректор Братского госуниверситета Илья Ситов.

Руководитель энергетического бизнеса Еп+ Михаил Хардинов отметил, что такой формат позволяет предметно обсудить вопросы, оценить результаты деятельности образовательных учреждений и наметить планы. — Мы обозначили ключевые ориентиры, — говорит Михаил Хардинов. — Это расширение профильных вузов и средних специальных учебных заведений в регионах присутствия, поиск новых форм сотрудничества, например «Лаборатория энергетик», программа получения льготного высшего образования для студентов энергоколледжа.

В 2020 году мы провели в новом

формате День открытых дверей Потороченко, несмотря на то что прошедший год был непростым, удалось использовать все возможности для поддержки дистанционного обучения. В августе — сентябре прошла очная практика для 139 студентов из Иркутска и Братска. Политеховцы оттачивали профессиональные навыки

благодаря поддержке попечительского совета и Еп+ образовательным учреждениям удается реализовывать амбициозные



Участники попечительского совета обсудили наиболее важные вопросы профориентационной работы (фото Илья Бойко)

проекты. По словам Николая Потороченко, несмотря на то что прошедший год был непростым, удалось использовать все возможности для поддержки дистанционного обучения. В августе — сентябре прошла очная практика для 139 студентов из Иркутска и Братска. Политеховцы оттачивали профессиональные навыки

благодаря поддержке попечительского совета и Еп+ образовательным учреждениям удается реализовывать амбициозные

воспаления легких. В Центре имени Гамалеи оценивают, что длительность иммунитета от вакцины «Спутник V» — не менее двух лет.

## КСТАТИ

В 2020 году КУИЦ «Иркутскэнерго — ИрНИТУ» переименовали в «ЕвроСибЭнерго — ИрНИТУ». В центре провели исследование, благодаря которому впервые удалось получить развернутую информацию о кадровых потребностях всех предприятий «ЕвроСибЭнерго» до 2023 года.

в «Байкальской энергетической компании», «ЕвроСибЭнерго-Гидрогенерации» и на других предприятиях. Студенты Иркутского энергоколледжа прошли практику в онлайн-формате.

В 2021 году КУИЦ-ИрНИТУ и Иркутский энергоколледж планируют направить 230 студентов на практику на предприятия Еп+, сообщил Николай Потороченко. При этом будет создан механизм обратной связи между студентами и компаниями. Также планируется развивать институт наставничества и профориентационную работу, а к преподаванию привлекут специалистов-практиков.

## Сергей Глызин,

заместитель директора Ново-Иркутской ТЭЦ по общим вопросам:

— Наша ТЭЦ обеспечивает теплом более 80 % населения Иркутска, другие социально значимые объекты. В условиях Сибири это большая ответственность. Осенью 2020 года для некоторых специалистов ТЭЦ была организована трехсменная работа из-за массового инфицирования работников. Для предотвращения подобных случаев и сохранения здоровья сотрудников необходимо вакцинироваться. В декабре 2020 года привились 15 моих коллег, сегодня все они прекрасно себя чувствуют.



## Елена ТКАЧЕНКО,

ведущий специалист отдела развития «Бизнес-системы, компания «Востойбуголь»:

— Во-первых, это важно для иммунитета, который можно получить только либо переболев, либо сделав прививку. На мой взгляд, лучше защититься от вируса через вакцинацию — меньше рисков для здоровья. Тем более что болезнь протекает у всех по-разному, и, к сожалению, среди моих знакомых были очень тяжелые случаи. Во-вторых, важно думать не только о себе, но и о других: пожилых близких, детях, коллегах.